
Ata  da  17°  Sessao  Ordinaria  do  ano  de  2023  da  Camara  Municipal  de
Sailgado, Estado De Sergipe. Ao d6cimo s6timo dia do mss de abril do ano de
dois  mil  e  vinte  ties,   as  dezessete  horas  e  onze  minutos,   no  plenario  da
Camara Municipal de Salgado, sob a presidencia,  o vereador Amaral Valeriano
da  Silva,   vice-presidencia  em  exercfcio,   o  vereador  Jose   Ribeiro  Neto,   1°
secretario,  o vereador Civaldo Evangelista Fraga,  e os demais vereadores,  os
senhores:  Jos6  Aecio  Santos de  Jesus,  Josefa  Santos  Garcia  Ferreira,  Jose
Raimundo  da Silva  Fonseca,  Lucas  Aradjo  Morais e  Raimundo  Francisco  dos
Santos Junior.  No pequeno expediente constam edital n.a 01/2023 do Conselho
Municipal do Direto da Crianga e do Adolescente que fala sobre as normas da
escolha  unificado do Conselho Tutelar do  municipio de Salgado,  indicagao n.a
10 e  11/2023 do vereador Amaral Valeriano, indicagao n.a 11/2023 do vereador
Jos6  Raimundo.   0  senhor  presidente  declarou  aberta  a   presente  sessao
fazendo uma oragao. Em seguida, convidou o vereador Jose Ribeiro para fazer
parte da mesa, declarou a ata da sessao passada aprovada, saudou a todos os
presentes e justificou a ausencia da vereadora Mafilza e  Maria da Conceieao.
No   pequeno   expediente,   o  vereador  Jose   Raimundo  saudou   a  todos  os
presentes  e  falou  sobre  a  indicagao  da  vereadora  Maria  da  Conceigao  em
relagao  a  contratagao  de  urn  servidor  para  fiscalizar  a  iluminaeao  ptlblica  e
falou da falta de interpretaeao de urn morador da comunidade. 0 vereador Jos6
A6cio  saudou  a  todos  os  presentes  e  falou  da  reinauguraeao  da  Unidade
Basica  de  Sat]de  na  tlltima  quinta-feira,   mas  que  infelizmente  nao  estava
presente  porque estava  na solenidade de posse de urn amigo que assumiu a
delegacia do  Ministerio do Trabalho e que o prefeito Givanildo  nao  podia ficar
ate  o  final  da  solenidade  devido  a  reinaugura9ao  da  mesma  no  municipio.
Falou da secretaria de educagao do municipio que esfa em recuperagao de sua
sat]de  e  da  antiga  gestao  do  ex-presidente  que  fez  a  autorizagao  para  que
changas  pudessem  participar de  alguns  clubes  de  tiro,  e  que  hoje vemos  o
panico  da  populaeao  em  relagao a  violencia.  Pediu  para  que  os  pais tenham
mais ateneao com seus filhos, observem seus comportamentos e monitorem as
suas redes sociais.  0  presidente  passou  a palavra  para o vice-presidente em
exercicio,  o  vereador  Jose  Ribeiro,  que  passou  a  palavra  para  o  vereador
Amaral.  0 vereador Amaral  saudou a todos os  presentes e desejou  uma boa
recuperagao  para  a  secretaria  de  educagao  do  municipio,  Helena  Rodrigues.
Falou tamb6m  sabre a  capacitacao ocorrida  no  dltimo final  de semana que foi
de  extrema  importancia  e  agradeceu  a  Deus  e  a todos  que  lhe  parabenizou
pelo seu aniversario. 0 vice-presidente em exercicio repassou a palavra para a
presidente.  No  grande  expediente  nada  consta.  Na  ordem  do  dia,  o  senhor
presidente  colocou  em  discussao  a  indicagao  n.°  15#023  do  vereador  Jose
RIbeiro,   que   pediu   a   recuperaeao   da   rede  de  esgoto  da   rua  Ant6nio  de
Carvalho,  nas  proximidades  da  loterica,  e  da  rua  Francisco  Mendonea,  nas
proximidades da Secretaria de Assistencia Social. 0 senhor presidente colocou
a  indicagao  em   votaeao,   a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade.   0  senhor
presidente colocou  em  discussao  a  indicag6es  n.0  23  e  24/2023  do vereador
Jose A6cio,  que pediu  a aquisigao de  kits de  irrigagao para os agricultores do
municipio.  Sobre a outa indicacao,  pediu que fosse feita a  reforma da escola
municipal do povoado Tabtla,  para se tornar urn panto de atendimento medico.



0  senhor  presidente   colocou   as  indicac6es  em  votagao,   as  quais  foram
aprovadas  por  unanimidade.  0  senhor  presidente  colocou  em  discussao  a
indicacao n.°  10/2023  do vereador Jose Raimundo,  que pediu  a ampliagao  da
pavimenta9ao granitica  com  a  constru9ao  de  urn canteiro  com  uma  placa  de
identificagao   do   povoado   Sao   Raimundo.   0   senhor  presidente   colocou   a
indicagao   em   votacao,   a   qual   foi   aprovada   por   unanimidade.   0   senhor
presidente  declarou  encerrada  a  presente  sessao,  convocando  a  todos  para
pr6xima sessao. Sala das sess6es em 17 de abril de 2023.
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